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知立の「知」・愛知の「知」・知恵の「知」の周りを猿渡の「さ」の字が渡る   

 

 

 

１年生のみなさん  入学おめでとうございます  

２年生から６年生のみなさん  進級おめでとうございます  

新年度が始まりました。猿渡っ子は「今年は、これを頑張る」「できる 

ようにする」などの目標や夢をもち、元気に過ごしています。本校職員は 

猿渡っ子を全力で支援します。保護者の皆様や地域の皆様におかれまして 

は、猿渡っ子の健やかな成長のために本校の教育活動にご理解とご協力を 

いただきますよう、よろしくお願いします。                〈入学式の様子〉 

令和８年度  全校児童４０６名（４/８現在）と全職員４１名  力を合わせて頑張ります  

【担 任】 

●特別支援学級「あおぞら組」 

４組 山田 久美 ５組 川上 ゆかり ６組 赤松 佑亮 ７組 則竹 志保  

●１年 1 組 原田 恵 １年２組 小島 菜津恵 

●２年１組 鈴木 崚太 ２年２組 小笠原 梨香 

●３年１組 一色 逸斗 ３年２組 大山 和則  ３年３組 伊藤 亜希 

●４年１組 森島 千聡 ４年２組 岸 太平 

●５年１組 𠮷田 直人 ５年２組 大矢 美和  

●６年１組 内山 海 ６年２組 増井 貴史            〈始業式  オンラインで行いました〉 

【担任外】 

●校長 杉浦 正明 ●教頭 児玉 里香 ●教務主任 三輪 教子 ●校務主任 磯村 祐樹 

●県費事務・市会計事務 服部 智世 ●養護教諭 森 夢花 ●少人数指導 大平 美穂 

●理科専科 池田 雅夫 ●通級指導 志賀 紀子 武井 繁樹 ●算数専科 宮本 絢 

●子どもサポート教員 小池 淳子 二宮 めぐみ 谷 麻里 石原 智子（水曜日午後） 

●英語指導助手 松井 リリアネ ●心の相談員 杉浦 叶恵 ●学校図書推進員 横山 泰子 

●用務員 石川 富子 中村 もりみ 

●給食配膳員 杉山 香苗 水藤 美恵 関 悦子 ●教員業務支援員 村手 直子 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

本年度、１０名の職員が着任しました。着任のご挨拶をいたします。  

※今回の人事異動では転出、転入ともに人数が多く、一度に掲載することが難しい状況です。そのため、

挨拶を今回と次回に分け、今回は着任者を紹介させていただきます。 

 

初めまして。蒲郡市立蒲郡北部小学校から参りました。元気いっぱいの子供たちとともに地域を学

び、成長していきたいと思います。猿渡小学校のことをたくさん教えてください。どうぞよろしくお

願いします。                         ５年２組担任 大矢 美和 

 

初めまして。知立小学校から来ました。現在は育児休業中です。復帰したときに猿渡小学校のみな

さんと過ごせることを楽しみにしています。よろしくお願いします。  村山 茉由 
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猿渡っ子のみなさん、ご入学・ご進級おめでとうございます。知立小学校から来ました。明るい笑

顔が印象的なみなさんと過ごせる毎日にワクワク感で胸がいっぱいです。１年間よろしくお願いしま

す。                            ３年３組担任 伊藤 亜希 

 

西尾市立三和小学校から来ました。初めてのことだらけで緊張と不安でいっぱいですが、子供たち

と一緒に成長していけるように、そして子供たちの笑顔を守れるようにがんばっていきます。よろし

くお願いいたします。                    ２年１組担任 鈴木 崚太 

 

知立南小学校から参りました。猿渡小学校の皆さんと一緒に楽しく過ごしていきたいと思っていま

す。どんな出会いがあるのか楽しみです。よろしくお願いいたします。 

                             ４年１組担任 森島 千聡 

 

今年度より、算数専科として赴任いたしました。４・５年生を担当いたします。子ども達と一緒に

楽しく学び合える授業を心がけていきたいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。 

                            算数専科 宮本 絢 

 

母である私も、新しい環境に緊張しています。ここで学びながら、子供たちと一緒に安心できる時

間を大切にしていきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

                             子どもサポート 谷 麻里 

 

知立南小学校から来ました。本を読むことが大好きです。読みたい本や面白かった本などいろいろ

教えてください。図書室で待っています。           学校図書推進員 横山 泰子 

 

歴史ある猿渡小学校や素敵な先生方とのご縁に感謝しています。猿渡小の魅力をたくさん見つけ、

パワーをいただいて充実した時間を過ごしたいと思います。よろしくお願いします。 

教員業務支援員 村手 直子 

 

豊川市から引っ越してきました。ウォーキングが好きなので、これから知立の素敵な場所を歩き回

って探していきます。猿渡小も歴史ある素敵な学校です。猿渡小の魅力を一杯教えてください。 

用務員 中村 もりみ 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 

 

 

 

                                   〈運動場南側の桜の木〉  

 

 

〈左：中庭・ひょうたん池のカキツバタ〉  〈右：玄関の花は地域の方が育ててくださっています〉  

猿渡小イメージキャラクター「さるっぴ」。です。 

今回は、猿渡小の春の花々を紹介します。  

今年は桜の若木を  

三本植えました。 


